● 科学図

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 王道斌 刘丹 戴丽娟 来源: 东方网 发布时间: 2008-12-1 10:35:47

小字号

中字号

大字号

钟南山院士呼吁医生、高干和教师带头戒烟

广州亚运会日益临近,11月30日,中国工程院院士、广州呼吸疾病研究所所长钟南山联合广州亚组委卫生部部长张立等多名医疗界专家,共同发出"无烟亚运健康呼吸"宣言,呼吁市民为创建一个清洁和无烟的亚运环境尽一份力。

宣言同时呼吁各级政府大力支持控制吸烟工作,尽快制定有关控制吸烟的法律法规,全方位保障 "绿色亚运"的举办。

钟南山表示,在全国的烟民中,首先应倡导医生、高干和教师这三类人群做好控烟的模范带头人。 "全国医生吸烟比例高达56.8%,竟然有医生一边吸烟一边劝肺癌病人戒烟。因此,医生是最应该以身 作则戒烟,其次是领导人和老师也要带头戒烟。"

钟南山同时指出,不少不愿戒烟的烟民闯入这样的误区:吸烟对身体有好处,如提神、写作有灵感,有的甚至说吸烟可以防御非典、老年痴呆等疾病。

.

他表示, 香烟确能对人体产生这些作用, 但仅是个别现象。

发表评论		

相关新闻

读后感言:

|打印|评论|论坛|博客|

世卫组织: 电子香烟戒烟功效尚未得到证实 陈兴安: 香烟中的钋-210会引起吸烟者肺癌的增... 挪威研究称女性吸烟更易患心脏病 研究发现: 长期吸烟的人寿命会缩短5至10年 张义芳、臧英年: 远离烟草 健康成长 吴天一院士: 高原低氧环境下吸烟危害性更大 研究发现: 吸烟与缺乏DNA修复蛋白的结直肠癌相关 烟瘾大可能是"天生"

一周新闻排行

发E-mail给:

西北工大研究生院学位办主任剽窃论文网上曝光 博... 中国遥感地学之父陈述彭院士逝世 享年88岁 教育部公示2008年度高等学校科学研究优秀成果奖 中国政法大学卷入"抄袭门"两教授已双双复职 大学教授直选校长?教育部:任职由中央调整 7人面试竞聘北航副校长 答辩会对师生开放 《探索》:美国20位40岁以下最聪明科学家 学术期刊主编频发自己文章 争议声中准备离职